

Протокол

№

гр. София, 01.12.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 01.12.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Евгения Баева

Елена Попова

при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **9702** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване на второ четене в 09.33 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА, редовно призован, представлява се от юриконсулт Д. Д., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – „ВИКТОРИЯ ТРАНС 2007“ ЕООД, редовно призован, не изпраща представител.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Десислава Кайнакчиева.

Юриконсулт Д. – Да се даде ход на делото.

Прокурор К. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ЮРИСКОНСУЛТ Д.: Поддържам жалбата. Няма да соча нови доказателства. Нямам

доказателствени искания.

ПРОКУРОР К.: Нямам искания по доказателствата.

СЪДЪТ намира делото за изяснено и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

ЮРИСКОНСУЛТ Д.: Моля да отмените решението на СРС по съображения, които подробно съм изложил в касационната жалба. Считам, че законодателят е предвидил възможност за издаване на електронен фиш за процесното нарушение, поради което считам, че решението на СРС е неправилно и моля го отмените и да потвърдите законосъобразността на издадения електронен фиш от А.. Претендирам разноски, юрисконсултско възнаграждение, присъдени в полза на А. в размер на 100 лева. Правя възражение за прекомерност на възнаграждението на другата страна.

ПРОКУРОР К.: Считам, че касационната жалба е основателна и доказана и моля тя да бъде уважена.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.35 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: